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ENI 42 - Rawson 

Pregunta Nº 1: ¿El proyecto cuenta con factibilidad de gas? 
 
De no ser así ¿Cuantos metros hay que considerar para calcular el nexo de gas? 
 
Respuesta Nº 1: La factibilidad de gas deberá ser gestionada en forma íntegra por la empresa 
oferente, debiendo realizar la misma los cómputos necesarios y pertinentes para lograr tal fin. 
 
Pregunta Nº 2: En la Memoria descriptiva dice, La obra de sustitución consiste en el reemplazo 
total del edificio existente y su traslado a otro terreno próximo. No queda claro ya que en el 
terreno no hay ninguna construcción a demoler, se pide se aclare este punto. 
 
Respuesta Nº 2: La sustitución se refiere al traslado de la institución a un terreno nuevo sin 
sectores a demoler, como se detalla en el plano AD. 

 

 
 

 


